

遊戲橘子暑期強檔第一戰

超擬真動作線上遊戲大作《瑪奇英雄傳》今日正式開戰

2012年07月09日

**【橘子新聞】**遊戲橘子旗下超擬真動作線上遊戲大作《瑪奇英雄傳》今(9)日正式開戰，大手筆一口氣推出全球唯一上市同步開放的新職業—弓箭手「凱」，以及「變身系統」、「附魔系統」、「X 競技」、「M 競技」等多個遊戲系統，還將舉辦「開戰禮包」、「出航免戰幣」、「週末經驗加倍」等上市活動，帶領熱血玩家一起邁向英雄之路！



全球唯一上市同步開放的新職業—弓箭手「凱」震撼登場！

曾經榮獲韓國遊戲大獎最高榮譽總統獎的《瑪奇英雄傳》，尚未在台灣正式推出即未演先轟動，不僅以真實打擊、真實互動、真實畫面等三大遊戲特色引爆玩家熱烈討論，菁英封測推出的三大經典職業—魔法師「伊菲」、雙劍戰士「利斯塔」以及防禦高手「菲歐娜」更讓玩家為之瘋狂、一舉創下最高同上突破萬的佳績。遊戲橘子台灣區營運長莊成志表示，為了回饋玩家支持，《瑪奇英雄傳》特別選在今日正式開戰時，釋出備受期待的弓箭手「凱」，預料將在今年暑假掀起真實操控、真實撼動的超擬真戰鬥風潮，《瑪奇英雄傳》的推出也將讓遊戲橘子再創動作遊戲市場霸主的新巔峰！



《瑪奇英雄傳》韓國原廠來台接受專訪！

### 真實鉅作 凱、伊菲、利斯塔、菲歐娜 磅礴登場

《瑪奇英雄傳》是由韓國 NEXON 開發，以 Source 引擎製作，其故事背景是共享前作《瑪奇》的世界觀，以北歐凱斯特神話做為故事背景，將時間軸推往更久遠的古老年代。在今日開放版本中，玩家將可化身神秘酷勁、擅長遠距離攻擊的弓箭手「凱」，或是具有神奇魔力、擅長揮舞戰鐮的魔法師「伊菲」，或是值得信賴、攻擊速度無人能敵的雙劍戰士「利斯塔」，抑或是身著重甲裝備、善於使用單手劍與盾牌的防禦高手「菲歐娜」，在宛如真實世界的遊戲場景中，展開拳拳到肉的真實戰鬥。



左起遊戲橘子遊戲營運事業處處長「湯俊章」、遊戲橘子台灣區營運長「莊成志」、Nexon 原廠企劃組長-任德彬

隨著今日正式開戰而開放的各大遊戲系統，像是「變身系統」是為遊戲角色的進一步延伸而進行設定的技能系統，分為黑暗騎士和光明騎士兩大陣營，能大幅度增加玩家角色的各種能力；「附魔系統」可以

提高裝備和武器的能力值；「X 競技」能讓玩家進行 1：1 的競技；「M 競技」則是一種特殊的 PVP 競技模式，提供玩家與玩家之間的競技環境，隊伍中還增加了 BOSS 競技。

《瑪奇英雄傳》正式開戰記者會今日在西門紅樓震撼登場，活動現場邀請了甜美教主翁滋蔓性感出席，先前「尋找真實女神」網路票選活動的前三名也以「伊菲」與「菲歐娜」角色亮相，為記者會掀起另一波高潮。



翁滋蔓與三大超高人氣網路正妹真實女神出席活動現場掀起另一波高潮

為了慶祝《瑪奇英雄傳》正式開戰，即日起除了有「39 元虛擬包」在 OK 商店限定販售外，在 7 月 16 日前，玩家只要新創角色將可獲得內含「強化+8 的超強武器」、「黃金戰幣(5 個)」、「儲物箱擴展券(7 日)」、「女神的拯救(5 個)」、「特效生命藥水(5 個)」等獎勵的專屬「開戰禮包」！而於 7 月 11 至 15 日在指定時段，玩家出航不需使用戰幣外，「週末經驗加倍」活動讓玩家更可盡興地享受真實戰鬥的遊戲樂趣。不僅如此，7 月 14 至 16 日全台近百家網咖將共同舉辦「瑪奇英雄日」，玩家可至指定網咖免費暢玩，還有機會可以和瑪英女孩相見歡、拿虛寶！眾多好康活動請玩家密切注意官網資訊！

《瑪奇英雄傳》官網：<http://tw.beanfun.com/TMH/>

《瑪奇英雄傳》弓箭手「凱」宣傳影片：<http://www.youtube.com/watch?v=eV4eKclaDd8>

《瑪奇英雄傳》TVC 影片：<http://www.youtube.com/watch?v=EMiz1xcNr3Y>

#### 關於《beanfun!樂豆》

《beanfun!樂豆》是台灣最大遊戲入口網站，總會員數達 1,300 萬人，每月不重覆登入人數達 260 萬，為上百款熱門遊戲的玩家提供單一帳戶登入及便利金流機制。《beanfun!樂豆》是最能掌握玩家核心需求的遊戲入口網站，旗下「遊戲攻略」頻道由專業編輯團隊，提供熱門遊戲的最新情報、最豐富攻略，幫助玩家掌握遊戲；「賽事直播」頻道則直播「《beanfun!樂豆》全國公開賽」精彩戰況，提供直播

賽事或隨選賽事，讓玩家利用即時網路轉播享受遊戲帶來的另類刺激感受。《beanfun!樂豆》未來還將推出社群、影音、動漫、購物等多元新服務，全方位滿足玩家需求。<http://tw.beanfun.com/>